

强降雨天气,不会因为双休日的到来而停止。预报今天南京仍有暴雨,不排除局部有大暴雨(24小时累计雨量在100毫米以上)的可能,江淮之间和沿江地区都在暴雨“肆虐”的范围之内,雨带明天继续南压到沿江苏南地区,雨量中等,局部有暴雨。

雨天“梅”完没了 气温不是很高

最近南京进入了降水的集中期,昨天白天的雨势虽然不强,但从中午开始几乎一直不停息。根据南京市气象台统计,从昨天早上8点到下午4点,除六合部分地区以外,南京大部分地区都出现降水天气,但雨量分布不均,有39个站降水量超过10毫米,有11个站降水量超过25毫米,最大降水出现在高淳东坝留下,达到42.7毫米。

雨水带来清凉天气。昨天南京最高气温在上午11点升至28℃左右之后,便开始一路下跌,连续的阴雨终于击退了高温。不过周五的晚高峰,因为雨水的影响也提前到来,幸运的是,没有遇上明显的强降雨。

根据南京市气象台预报,今天全市仍有阵雨或雷雨,而且雨量还会达到暴雨。预计今

天下午到夜里开始,雨势会小一些。明天雨水范围进一步缩小,只在局部有阵雨。

除南京外,昨天全省南部地区都出现比较明显的降水,今天,明显降水仍集中在淮河以南地区,有中到大雨,局部有暴雨。明天,雨带南压到沿江苏南地区,局部有暴雨。

全省具体预报为:今天,白天全省阴有阵雨或雷雨,江淮之间和沿江地区可达暴雨,苏南地区中到大雨局部暴雨,夜里沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨到暴雨,淮北地区多云,其他地区阴有阵雨并渐止转阴到多云;明天,苏南地区阴有阵雨,淮北地区多云,其他地区阴到多云;后天,沿江和苏南地区阴有阵雨,其他地区多云。

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,局部大暴雨全市西南风转东北风,24~28℃
明天 多云,有时阴有阵雨或雷雨,23~30℃左右
后天 多云,有时阴有阵雨或雷雨,23~31℃



在老师的辅导下,孩子们扎出了漂亮的纸花
现代快报记者 施向辉 摄

5分钟扎出一朵花

快报讯(通讯员 朱岩 记者 孙羽霖 仲茜)五颜六色的方形小纸片经过折叠,就变成了一片片花瓣,最后变成一朵漂亮的蔷薇花。近日,在鼓楼区宁海南路街道三步两桥社区举办的社区暑期夏令营活动课上,民间艺人给孩子们传授手工技巧,孩子们一学就会,5分钟就能扎出一朵漂亮的纸花。

三步两桥社区工作人员何文慧说,“传承民间艺术,学习手工制作”活动是今年社区青少年暑期活动之一,接下来,社区还会邀请象棋、围棋、书法、戏曲等民间传统艺术“老人”为孩子们上课。

一巴掌拍死隐翅虫 腿上起了一大片水疱

专家:先吹掉或者抖落它,然后再消灭,千万不要直接拍

前几天,王女士举家去六合东方红水库游玩。正玩着,有一只小虫爬到王女士腿上,她一巴掌拍了下去,小虫当场毙命,可王女士的腿也红了一片,又痒又痛。回家后,她在小虫叮咬的地方涂抹了药膏,但不起作用。当晚,她的腿上就起了一大片水疱。“这究竟是什么虫子啊,毒性这么大?”王女士很疑惑。

记者就此请教了解放军第454医院中医专家诊疗中心皮肤科专家张元平。他说,王女士拍死的应该是隐翅虫。这种虫身长0.6~0.8cm,类似飞蚂蚁,停下时尾部上下扭动,把翅膀收回。隐翅虫有趋光性,白天栖息在杂草石下,夜间出来活动,夏秋两季最

常见,喜欢围绕日光灯等飞行。

值得一提的是,这种虫体内没有毒腺,也不会蜇人,但体内有强酸性毒液,被打死后毒液会流出来。人体皮肤接触少量毒液后,会出现点状、片状或条索状红斑。如果接触大量毒液,会迅速导致皮肤起泡、化脓,并且成片扩展,越抓越严重。张元平建议,市民如果遇到隐翅虫,千万不要直接用手拍死它。最好的办法是,先将它轻轻吹落,或者抖落在地上,然后再消灭它。

如果不小沾染上隐翅虫的毒液,可用牙膏、苏打水、肥皂水等对皮肤进行处理,再用清水洗净,然后尽快到医院治疗。

现代快报记者 钟晓敏

空调吹一夜 腰不能动了

吹风扇不设置摇头功能
同样易引发颈椎病、腰疼

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 安莹)28岁的刘先生是一家广告公司做设计,上班在空调房里待着,一回家又打开空调。前些年,刘先生吹了一夜的空调,第二天起床,他的腰就动不了了,在朋友的帮助下来到中大医院中医骨伤科就诊。骨科主任屈留新认为,长时间待在空调环境下,易产生“歪脖”“弓腰”,主要原因就是开空调造成冷热突变。此外,如果吹风扇不设置摇头功能,同样易引发颈椎病、腰部疼痛等。

专家指出,白领长时间低头伏案工作或以一种姿势长时间上网,致使颈椎长时间处于屈位,突然遇冷,关节很容易“着凉”受损伤,颈椎、肩、腰椎等处有老毛病此时更容易被激发。因此,开空调时要注意头颈、肩膀等处保暖。

我一直想不通



这样的场景,你一定不陌生。我一直想不通,一辆车上挤了5个人,就不怕出事吗?7月7日摄于建邺区莲花村附近
(作者辛先生获30元话费)



地方选得不错,肯定能比别人钓到更大的鱼。可我一直想不通,大叔你是怎么上去的呢?6月16日摄于江宁胜太桥
(作者方青松获30元话费)

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅 ■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
有啥好想法 说给快报听听 ■ 电信用户发送短信到 10659396060
支持原创图片,谢绝一稿多投 ■ 联通用户发送短信到 1065596060
你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com



如此“昂贵”的发型,还是第一次见到,我一直想不通,中国人何对“苹果”如此热爱。7月11日摄于常州
(作者周文溪获30元话费)



主人买来的菜,狗狗想尝尝。我一直就想不通,这天气是有多热,能让狗狗不吃荤腥改吃素。7月13日摄于光华路
(作者方戴雪子获30元话费)

“地图上的金陵”本周末收官 看展得赶紧啦

本周,青奥组委主办、现代快报承办的“地图上的金陵”历史文化展正在免费开放中。连日来,本报编辑部多次接到读者电话,询问展馆地址及商品事宜。小编在此友情提醒,展览设在“十朝都会展览馆”,不是明孝陵博物馆,二者位置相近,请勿弄混哦。明天,“地图上的金陵”即将落下帷幕,还没看展的朋友,抓紧今明两天最后的机会吧!首款“十朝都会”题材青奥特许贵金属藏品全球首发

与本次展览同期亮相的《十朝都会文化珍藏纪念册》,是由南京青奥组委特许发行的全球首款南京“十朝都会”题材的特许贵金属藏品,该藏品采用先进造币工艺铸就纯金、纯银纪念章,并辅以珍贵云锦配件,配以历朝多枚钱币,全球限量发行。精制地图、电子触屏、详细解说:三位

一体感受古金陵十朝脉搏

为了让市民更好地感受历史上的金陵原貌,本次展览更依托场馆中的资源,使参观者能够通过电子触屏直观了解十朝时期的版图、概况,并能免费享有场馆的详细解说。地图、电子屏、解说,绝对三位一体,足以让每个到场的观众享受一场文化盛宴。捐赠仪式,提升纪念册升值空间

在10日的开幕式上,特许生产商向南京博物院捐赠了此次发行的《十朝都会珍藏纪念册》的“银装版”,所捐赠品将被南京博物院收藏并适时展出。有关专家表示,重量级博物馆的馆藏会提升收藏品的升值空间,加上青奥大型体育赛事的概念,该纪念册将会是目前市场的潜力股。小贴士:展览名称:“地图上的金陵”——十朝



都会地图展
展览时间:7月10日—15日
展览地点:中山陵四方城1号十朝历史文化展馆(明孝陵博物馆旁)
咨询电话:025-84783637, 025-58598188
活动互动:敬请关注新浪微博, #地图上的金陵#@现代快报
或#地图上的金陵#@现代快报品牌推广